



CHAMBER OF COMMERCE, INDUSTRY, SHIPPING AND AGRICULTURE CONSTANTA

Together for your business

Stimată Doamnă Director / Stimate Domnule Director ,

*Avem deosebita plăcere de a vă informa că, în perioada **20-22 Martie 2015**, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanta, va organiza*

Târgul Pentru Nunti, a XII-a editie

Acest eveniment, se va desfășura în cadrul Centrului de Afaceri EuroLitoral din Mamaia. Tematica evenimentului va cuprinde:

rochii de mireasă, costume pentru miri, rochii și costume de gală, accesorii nunți, flori și aranjamente florale, invitații de nuntă, bijuterii, decorațiuni și efecte speciale, sisteme audio-video, albume foto, focuri de artificii, restaurante, catering, etc.

Târgul pentru Nunți organizat de CCINA Constanta este cel mai important eveniment de acest gen din zona Dobrogea. Ajuns la cea de-a XII-a editie, manifestarea constituie un prilej ideal pentru a vă face cunoscute produsele și serviciile într-un mediu organizat și rafinat. De asemenea, reprezintă o oportunitate pentru desfacerea produselor dumneavoastră în zona Dobrogea, cu un potențial de cumpărare ridicat.

Prin participarea la această târg specializat în domeniu, coordonatele firmei dumneavoastră vor fi prezente și pe Internet , prin intermediul paginii noastre de web : www.expoconstanta.ro

Acest eveniment expozițional va beneficia de o mediatizare puternică : publicitate la cele mai importante posturi locale de radio și televiziune, publicitate out-door, în cotidienele locale, afișaj și materiale promoționale, distribuire de invitații pentru specialiști și fluturași, tipărituri.

*Pentru detalii suplimentare și înscrieri, vă rugăm să contactați Departamentul Târguri - Expoziții la telefon 0241.619.854, fax 0241.61.94.54, e-mail: expo@ccina.ro, web: www.expoconstanta.ro
persoana de contact: Nicoleta RADU 0734.885012*

Pentru servicii de cazare și masă pe perioada târgului, vă rugăm să contactați Agenția de Turism a CCINA Constanta, EXPOLITORAL SRL, tel. 0241.555000, tel./fax 0241.555111, Dna. Mirela Grigore.

Cu stimă,

*Președinte
Mihai DARABAN*

